



ПИКАЛЕВО

13 сентября
2015 года

ВЫБОРЫ
губернатора Ленинградской области



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+

РАБОЧЕЕ СЛОВО

WWW.RABSLOVO.RU

№35 / 2712 ОТ 3 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА

**Для всех открыта
в школе дверь**

3 СТР



В этом году 1 сентября за парты школ Бокситогорского района сели 4 275 школьников, в том числе 524 первоклассника. В Ленинградской области созданы все условия, которые позволяют учащимся получать образование на качественно новом уровне.

РЕКЛАМА

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА г.Киров
“Зимняя Сказка”
 Большой выбор шуб из норки, енота, нутрии, мутона
 Скидки до 50%
 А также дубленки, головные уборы, аксессуары
 7 сентября 10-19ч.
ДК
 (Пикалево, пл. Комсомола, 1)

РЕКЛАМА

НП СРО КК «Стрелка» № 249
КРЕДИТ Никалево
 Кредитный потребительский кооператив
ЗАЙМЫ
 БЕРИ БОЛЬШЕ - ПЛАТИ МЕНЬШЕ
 *только для пайщиков
ДО 200 000 ₽
ДО ДВУХ ЛЕТ
 *чем больше сумма и срок займа тем ниже проценты
8 800 700 24 82
 звонок бесплатный
 г. Пикалево, ул Советская, д 20

РЕКЛАМА

Автошкола «АВТОЛЮБИТЕЛЬ»
 проводит набор всех желающих окончить курсы вождения по новой программе на категорию «В» (легковой автомобиль). Срок обучения 3 месяца.

Начало занятий 10 сентября в 18.00 час.
 Стоимость обучения 25 тыс. руб.
 Возможна рассрочка платежа.
 Наш адрес: г. Пикалево, ул. Вокзальная, д. 13, 2 этаж, каб. 15.
 Справки по тел.: 8-921-759-59-80,
 8 (81367) 58-645 (после 15.00 ч.)

10

дней осталось до ВЫБОРОВ губернатора Ленинградской области



13 сентября 2015 года выборы губернатора Ленинградской области

Цены на электроэнергию пересчитывают

«РКС-энерго» проведёт перерасчёты за электроэнергию для предпринимателей Ленинградской области.

Стоимость электроэнергии в Ленинградской области повысилась для некоторых категорий потребителей с 1 июля 2015 года. Основной причиной роста цен стало изменение в федеральном законодательстве: с июля этого года постановлением Правительства РФ были изменены параметры расчёта рыночной стоимости электроэнергии для отдельных категорий потребителей.

Рост цен ощущали, прежде всего, небольшие коммерческие организации и малые предприятия. Большинство из них используют обычные приборы учёта, а не счётчики, способные передавать информацию о динамике потребления. Таким образом, предприниматели оплачивают большую мощность, чем фактически используют.

Было подчёркнуто, что необходимо уточнить расчёты, чтобы темп роста цены на электроэнергию не превышал среднее значение по региону.

По предварительным подсчётам, после пересчёта стоимость электроэнергии снизится на 25 копеек за кВт·ч.

Новые лифты по программе капремонта

В 2015 году в регионе поменяют 123 лифта. Правительством Ленинградской области внесены изменения в программу капремонта, что позволит дополнитель но заменить ещё 92 подъёмника. Общая стоимость работ составит более 300 миллионов рублей.

«Своевременная замена лифтового оборудования особенно актуальна для муниципальных образований, где много старой высотной застройки – довольно много лифтов там практически исчерпали свой ресурс», – отметил генеральный директор Фонда капремонта Сергей Вебер.

Уже введено в эксплуатацию 17 новых подъёмников в пяти районах. Например, в Сосновом Бору по программе капремонта на 2015 год предусмотрена замена четырёх лифтов, два из которых уже запущены, а остальные подрядчик сдаст в эксплуатацию в ближайшее время. Дополнительно в городе пройдёт ремонт ещё 23 лифтов на сумму почти 57 миллионов рублей.

Вскоре состоится первый масштабный запуск в Сертолово: одновременно начнут работу шесть новых лифтов, срок службы каждого из них составляет 25 лет.

Общий объём средств, внесённых собственниками на капитальный ремонт многоквартирных домов, в 2015 году составил 688 миллионов рублей (порядка 80% от суммы начислений).

ДЕНЬ ФЛАГА по-ленинградски

Главные атрибуты любого государства – флаг, герб, гимн. Все великие державы мира – и не только великие – с младых ногтей воспитывают в своих гражданах уважение к этим символам. Вот и в современной России официальный праздник, посвящённый Государственному флагу, нашёл поддержку у миллионов людей. В честь родного триколора на улицы городов и сёл выходят целыми семьями – трёхцветные флаги трепещут на ветру в руках мужчин и женщин, стариков и детей.

Двадцать второго августа на южной окраине страны – в Сочи состоялись грандиозные торжества по случаю Дня Государственного флага Российской Федерации. В этот день усилиями тысяч добровольцев было поставлено сразу несколько национальных рекордов: впервые в российской истории были развернуты самый большой Флаг России, состоялось самое массовое исполнение Гимна Российской Федерации. Впервые флаги 85-ти российских субъектов были объединены в единое огромное полотно.

В этот же день на другом – северо-западном конце огромной державы, в Сосновом Бору с подобающим размахом отметили День флага жители Ленинградской области. Главным событием праздника стало совместное шествие делегаций семнадцати муниципальных районов, волонтёров и сосновоборцев с 30-метровым триколором. Колонну возглавил временно исполняющий обязанности губернатора Ленинградской области Александр Дрозденко. Обращаясь к участникам праздника, глава региона отметил: «Мы гордимся нашей страной и её достижениями. Флаг, герб и гимн – это символы нашего великого государства. Важно помнить, что развитие России зависит от нас, от каждого дневного труда во славу нашей страны, на благо наших родных и близких, на благо будущих поколений».

Праздничная программа в Сосновом Бору завершилась концертом с участием лучших творческих коллективов Ленинградской области и

звёзд российской эстрады. Своими хитами порадовала сосновоборцев и гостей Атомгорода группа «Белый орёл». «Как упоительны в России вечера» – слова этой песни придали официальному празднику лирический, задушевный оттенок.

Традиция массового шествия с флагом зародилась в прошлом году в Гатчине по инициативе Александра Дрозденко. По словам врио губернатора, эта традиция будет продолжена. Какой город примет эстафету, пока не разглашается. Ясно лишь то, что новый День флага в 2016 году будет отмечен с меньшим размахом.

Казалось бы, в чём смысл и цель подобных мероприятий – так ли уже нужны людям столь пышные праздники? Нет ли в многолюдных шествиях с огромными полотнищами лишь тяготения к массовости и стремления ставить рекорды? Как говорится, не скажу за всю Одессу, а за Ленинградскую область и за себя, в том числе, отвечу: совершая это символическое действие в непосредственной близости от северо-западных рубежей великой страны, жители нашего края тем самым защищали солидарность с согражданами, живущими на всём огромном пространстве от Балтики до Тихого океана. Флаги, развернутые во всех уголках российской державы, как бы слились в колоссальное полотно, в единий парус, надуваемый ветрами Истории. Корабль под названием «Россия» устремляется в будущее.

Максим МОРОЗОВ.

А у нас – природный газ!

Планомерная газификация Ленинградской области проводится в рамках соглашения между ОАО «Газпром» и правительством Ленинградской области с 2003 года, на основе разработанной генеральной схемы газоснабжения и газификации региона на период до 2025 года.

Договор о сотрудничестве между правительством Ленинградской области и ОАО «Газпром» в 2014–2015 годах существенно увеличил объём инвестиций. Начиная с 2014 года объём финансирования оценивается в 2 млрд ежегодно. Разработана программа на 2016–2020 годы, её проект находится на согласовании в Газпроме. Ленинградская область предлагает увеличить темпы гази-

фикации и финансирование, продолжая строительство газораспределительных сетей практически во всех районах области, в том числе в Бокситогорском (см. таблицу).

За Газпромом закреплены обязательства по строительству газопроводов-отводов, газораспределительных станций и межпоселковых газопроводов к населённым пунктам, а за правительством Ленинградской области совместно с администрациями районов и поселений – строительство распределительных газопроводов внутри населённых пунктов и подготовка потребителей к приёму газа.

В течение трёх лет планируется газифицировать 82 населённых пункта, строительство ГРС «Подборье» в Бокситогорском районе.

НОВОСТИ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО РЕГИОНА

До Выборга – «Ласточка», до Тихвина – ускоренный поезд

На территории Ленинградской области появится три новых пригородных поезда: до Выборга начнёт курсировать «Ласточка», до Тихвина – прямая скоростная электричка. Также продлён маршрут от Тихвина до Бабаева (Вологодская область).

Двадцать пятого августа подписано дополнительное соглашение

к договору о транспортном обслуживании населения железнодорожным транспортом пригородного сообщения в 2015 году. Документ скрепили подписями генеральный директор ОАО «Северо-Западная пригородная пассажирская компания» Виталий Григорьев и председатель комитета по ЖКХ и транспорту Ленинградской области Константин Полнов.

С 28 августа от Ладожского вокзала до Тихвина и обратно начнёт курсировать беспересадочный ускоренный пригородный поезд, время в пути которого составит 3 часа 20 минут. Он будет следовать без остановок до Волховстроя, а затем со всеми остановками до Тихвина. Отправление из Санкт-Петербурга в 14.25, прибытие в Тихвин в 17.41. Ранее пассажирам электричек приходилось делать пересадку в Волховстрое, и скоростной поезд ходил только до этой станции.

Кроме того, до Бабаево Вологодской области продлён маршрут электрички Тихвин – Зaborье. Пересадка между приходящим из Санкт-Петербурга скоростным поездом в Тихвин и отбывающим из Тихвина в Бабаево составит 20 мин., что позволит беспрепятственно пересесть на него пассажирам, прибывшим из мегаполиса.

Обратно поезд из Бабаева будет выходить в 02.55 ночи и прибывать в Тихвин в 5.21 утра, а скоростной отправляться из Тихвина в Санкт-Петербург в 05.37 и прибывать в Санкт-Петербург на Ладожский вокзал в 08.48.

Эти пригородные поезда будут курсировать из Петербурга по пятницам и воскресеньям, а обратно по субботам и понедельникам.

Между правительством Ленинградской области и ОАО «СЗППК» также закреплены договорённости о запуске со 2 сентября пригородного скоростного поезда повышенной комфортности «Ласточка» от Санкт-Петербурга до Выборга. Он заменит курсирующие сейчас скоростные электрички. Время в пути с двумя остановками «Удельная» и «Зеленогорск» сократится до 1 часа 15 минут. До 1 октября стоимость проезда будет осуществляться по тарифам, действующим в настоящее время на пригородные поезда.



№	Программа	Объект	Годы строительства	Протяжённость (км)
1		Распределительный (уличный) газопровод, газопроводы -вводы и ПРГ для газоснабжения жилых домов в пос. Ефимовский Бокситогорского района Ленинградской области, по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Ефимовское городское поселение, пос. Ефимовский.	2014	4,25
2	Газификация Ленинградской области в 2014-2018 годах	Распределительный (уличный) газопровод для газоснабжения жилых домов в границах улиц: Володарского, Кузнецкая, Луговая, Ярославская набережная, Гагарина в поселке Ефимовский.	2015	6,25
3		Межпоселковый газопровод ГРС «Бокситогорск» – пос. Ларьян – д. Дымы – д. Большой Двор (в том числе проектно-изыскательские работы).	2015-2019	21,6
4	Устойчивое развитие сельских территорий Ленобласти	Подводящий газопровод для газоснабжения жилых домов в дер. Самойлово, в т.ч. проектные работы.	2015-2016	7,1

6 сентября – День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности

Уважаемые пикалёвцы – работники и ветераны нефтяной и газовой промышленности! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

В первое воскресенье сентября мы чествуем людей, посвятивших свою жизнь добчече, переработке и транспортировке основных видов топлива и сырья, вносящих неоценимый вклад в экономическое и социальное развитие нашей страны, региона, города.

Благодаря вашему профессионализму, уверенной работе компаний ведётся газификация, обеспечиваются сырьём и энергоресурсами промышленность, теплом и светом – наши дома. Выражаем признательность руководству компаний – представителям нефтегазовой отрасли за участие в социальных проектах, направленных на улучшение качества и условий жизни людей.

Желаем плодотворной работы, новых достижений и успеха. Уверены, ваш высокий профессионализм и верность делу будут способствовать успешному развитию отрасли. Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Совет депутатов.

Н.Н. СЕМЕНОВ,
глава МО «Город Пикалёво».

Д.В. НИКОЛАЕВ,
глава администрации МО «Город Пикалёво».

День работников нефтяной и газовой промышленности – праздник настоящих мастеров своего дела, умеющих решать самые сложные задачи. Благодаря вашему самоотверженному труду тепло и свет приходят в дома жителей нашего района, региона и всей страны, неизменно крепнет экономика России.

Впереди у вас реализация ещё многих масштабных и стратегически важных проектов. Убеждены, что высокий профессионализм и богатый опыт помогут вам достойно справиться с поставленными задачами.

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, новых свершений и побед на благо нашей Родины!

В.И. ТИХОНОВ,
глава Бокситогорского муниципального района.

С.Ф. МУХИН,
глава администрации Бокситогорского муниципального района.

Н.И. ПУСТОТИН,
депутат Законодательного собрания Ленинградской области.

Первое сентября – это особый день, который невозможен представить без белоснежных бантов и кружевных фартучков у девочек, строгих, идеально наглашенных костюмов у мальчиков, бескрайнего моря цветов и звона колокольчика, предвещающего путешествие по увлекательному миру знаний. Для одних этот день – шаг в будущее, а для других – способ вернуться в школьное прошлое. В школах Пикалёва прошли торжественные линейки, посвящённые Дню знаний. Наш корреспондент побывал на праздничном мероприятии в школе №4 им. А.П. Румянцева.

Для всех открыта в школе дверь



Первоклашеч торжественно вели на первую в их жизни линейку учителя, которые откроют им дверь в мир знаний. К слову, пикалёвская школа №4 им. А.П. Румянцева в этом году в 50-й раз открыла двери для пикалёвских первоклассников, и в ближайшее время начнётся серия юбилейных мероприятий.

Поздравляя школьников с началом нового учебного года, директор школы почётный работник образования РФ М.И. Базарова сказала: «Мы получили письмо от вице-губернатора Ленинградской области Ю.В. Пахомовского, в котором говорится, что школе выделены деньги на строительство новой спортивной площадки с искусственным покрытием, а депутат ЗакСа Н.И. Пустотин помог приобрести новую мебель, и первоклассники сегодня сядут за новые парты».



В этом году за парты школ Бокситогорского района сели 4 275 школьников, в том числе 524 первоклассника. Председатель комитета образования Бокситогорского района М.М. Смирнова отметила: «Давно на пикалёвской земле не было девяти первых классов – только в пикалёвской школе №4 более 80 первоклассников откроют двери первого класса».

Любая школа имеет свои традиции, и школа №4 не является исключением. Замечательная творческая программа помогла первоклашкам понять, насколько важно хорошо учиться, выполнять нормы ГТО и иметь активную жизненную позицию. Разве можно не верить тем, для кого этот учебный год будет последним – выпускникам 11-х классов? По традиции 1 сентября к мемориальной доске были возложены цветы в память о выпуск-

никах школы, воинах-афганцах: Сергей Смирнов и Олег Богатыревич погибли при исполнении интернационального долга.

Все первоклассники Ленинградской области получили в этот день подарок: книгу «Бабочка над заливом» с приложением занимательной карты Ленинградской области, занимательное пособие для обучающихся начальных классов «Где родился, там и пригодился» с вкладышем «Мой безопасный путь в школу», книги «К нам в детство ворвалась война. Детям Ленинградской области об их сверстниках в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.» и «Азбука безопасной и здоровой жизни».

В этот день депутат Законодательного собрания вручил памятный подарок ученику пикалёвской школы №4 Андрею Гречневкину,

который стал призёром одного из

межрегиональных конкурсов по

краеведению, посвящённому 70-

летию Победы в Великой Отечес-

твенной войне. В своём поздравле-

нии Н.И. Пустотин отметил, что

во многом благодаря таким до-

стижениям создаётся доброе имя

и самого ученика, и его учителей,

и школы.

После того как в небо взлетели

разноцветные шары, первоклассни-

ки, такие разные и в то же врем-

я одинаковые, отправились со

своими первыми учителями на

первый в жизни урок. «Сегодня

очень волнующий день, ведь мой

сын стал таким взрослым, – со

лезами на глазах говорит мать

первоклассника Людмила. – Смотрю на ребёнка: он такой серёзный, такой важный, но при этом такой милый, нуждающийся в нашей поддержке и помощи».

Начало учебного года – это начало новой дороги в чудесную страну знаний, полную новых открытий и высоких достижений. Рядом с опытными педагогами можно идти смело и без оглядки на встречу знаниям, ведь успехи наших учеников – будущее не только нашего города, но и России. В добрый путь!

Ольга СМИРНОВА.



Телефонная
прямая линия
для несовершеннолетних

В рамках проведения очередного этапа операции «Подросток – Занятость» комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Бокситогорского района **3-4 сентября** в рабочее время проводит телефонную прямую линию для несовершеннолетних без определенных занятий. Обращаться по телефону: **21-870**. Несовершеннолетним, их родителям, а также другим заинтересованным лицам можно прийти на приём к специалистам комиссии в рабочие дни (кабинет №4 администрации Бокситогорского района).

Встреча со спортивной общественностью

На базе бассейна им. Х. Бадалянца состоялась встреча председателя комитета по физкультуре и спорту Ленобласти Г.Г. Колготина со спортивной общественностью Бокситогорского района. За значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области, плодотворный добросовестный труд почётным дипломом комитета по физической культуре и спорту Ленобласти награждена тренер-преподаватель по лёгкой атлетике ДЮСШ г. Пикалёво Т.В. Яновская, объявлена благодарность комитета по физкультуре и спорту Ленобласти директору МУ «ФОК г. Пикалёво» А.В. Шишкову.

Педагогический совет

Делегация педагогов и руководителей образовательных организаций Бокситогорского района в составе 60 человек приняла участие в областном педагогическом совете, который прошёл в Санкт-Петербурге. На открытии педагогического совета состоялось торжественное вручение наград. Благодарность Законодательного собрания Ленинградской области объявлена учителю-логопеду детского сада №6 комбинированного вида г. Пикалёво Ольге Геннадьевне Токаревой, а преподаватель Борского агропромышленного техникума Э.В. Антипенко награждён за победу в областном конкурсе «Учитель года-2015».

Знай наших

В Пикалёве проводится городской конкурс детского творчества «Знай наших», посвящённый Году литературы в РФ. Участниками и организаторами конкурса выступают администрация МО «Город Пикалёво» и Дворец культуры г. Пикалёво. Главные задачи конкурса – способствовать развитию интереса к чтению у детей и подростков, творческому самовыражению, развитию креативности. В конкурсе участвуют авторские работы, соответствующие номинациям конкурса. Дата приёма работ – **не позднее 01.11.2015 г.** С положением конкурса можно ознакомиться на сайте администрации МО «Город Пикалёво» – pikadmin.ru

БОКСИТОГОРСКИЙ РАЙОН ДЕЛА. ФАКТЫ. ЦИФРЫ.

2012

БОКСИТОГОРСКИЙ РАЙОН

Закончено строительство новой блок-модульной котельной в д. Сёгла.**Начато строительство** новой блок-модульной котельной в деревне Бор, запуск – осень 2015 года.

...

Введён в эксплуатацию 36-квартирный жилой дом для молодых специалистов в г. Бокситогорске.**Приобретено** 14 квартир для ветеранов, 17 квартир для детей-сирот.

...

Выполнен ремонт:- двух участков региональной автодороги Пикалово – Струги – Колбеки общей протяжённостью 7,7 км **на сумму 56 млн руб.**- двух участков региональной автодороги Сомино – Ольши общей протяжённостью 4,2 км **на сумму 31 млн руб.**- трёх участков региональной автодороги Бокситогорск – Батьково общей протяжённостью 9 км **на сумму 76 млн руб.****Выполнены работы** по ремонту дорог общего пользования и дворовых территорий в 6 муниципальных образованиях **на сумму 43,9 млн руб.**

...

Получено новое оборудование для учреждений здравоохранения:

- цифровой рентгеновский аппарат в Пикалёвскую городскую больницу,

- палатный рентгеновский аппарат,

- машина скорой помощи «Форд»,

- три аппарата ИВЛ,

- видеоЕндоскопическая стойка,

- транспортный инкубатор для новорождённых.

Оснащены системой ГЛОНАСС 19 машин скорой помощи.**Введён в эксплуатацию** после реконструкции главный корпус ЦРБ в Бокситогорске.**Завершено строительство** ФАПа в посёлке Коли.

...

Приобретено современное технологическое оборудование для 5 школьных пищеблоков общеобразовательных учреждений.**Установлено** автоматизированное рабочее место учителя начальных классов в 6 школах.**Приобретено** мультимедийное оборудование для организации образовательного процесса для 11 школ.

...

Закончен капитальный ремонт Большедворского культурного центра.**Продолжены ремонтные работы** в Самойловском культурном центре.**Начаты работы** по капитальному ремонту Климовского культурного центра и Журавлевского дома культуры.**Выполнены работы** по капитальному ремонту Дворца культуры города Пикалёво на сумму **29,9 млн рублей.****Произведён капитальный ремонт** здания крытого катка «Зеркальный» МФСУ «Бокситогорский спортивный комплекс» **на сумму 5,7 млн рублей.****Начато строительство** ФОКа в Бокситогорске.

2013

Установлены новые водогрейные котлы в котельных д. Анисимово и п. Ларьян и закуплено 2 котла для котельной п. Подборовье.**Приобретена** новая техника для содержания инженерных сетей, приобретены 3 единицы – экскаватор, погрузчик, вакуумная машина КО-503 для г. Бокситогорска.

...

Сдано в эксплуатацию 2 жилых дома по программе «Переселение граждан из аварийного**жилищного фонда»: в г. Бокситогорске 21-квартирный, в г. Пикалёво 12-квартирный.****Приобретено** 17 квартир для ветеранов, 13 квартир для детей-сирот.**Проведён капитальный ремонт** 18 много квартирных домов **на сумму 26,9 млн руб.**

...

Выполнен ремонт:

- участка региональной автодороги Дымитров-Колбеки-Бочево, подъезд к г. Бокситогорску, протяжённостью 10 км,

- участка региональной автодороги Сомино-Ольши, протяжённостью 14 км, дорога на Зaborье.

Выполнены работы по ремонту дорог общего пользования, дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям во всех поселениях района **на сумму 70 млн руб.**

...

Выполнены работы по ремонту инженерных сетей тепло-, водоснабжения и водоотведения в 7 муниципальных образованиях **на сумму 43,6 млн руб.**

...

Построена воздушная линия электропередачи по улицам посёлка Васьково.**Отремонтировано** оборудование 10 трансформаторных подстанций, расположенных в сельских поселениях.**Проведена** реконструкция воздушных линий 0,4 и 10 кВ д. Велье и железнодорожной станции Чудцы, установлено семь современных трансформаторных подстанций общей мощностью почти 700 КВА вместо устаревшего оборудования.

...

Выполнен комплекс работ по развитию и модернизации сельских АТС с переводом их в цифровой формат в населённых пунктах: д. Большой Двор, д. Зaborье, д. Мозолево, п. Сельхозтехника, д. Половное, д. Труфаново и др.

...

Продолжены работы по газификации населённых пунктов Бокситогорского района, в

частности, построено почти 21 км сетей и 18 шкафных регуляторных пункта.

...

Создан травмоцентр второго уровня на базе Пикалёвской городской больницы.**Выполнен ремонт** кровли Ефимовской поликлиники.**Отремонтировано и предоставлено** новое помещение ФАП в д. Радогощь.**Выполнен ремонт** стоматологической поликлиники в Бокситогорске **на сумму более 2 млн руб.**

...

Приобретено 3 новых школьных автобуса **на сумму 2,1 млн рублей.**

...

Проведён капитальный ремонт в Борском культурном центре. **Продолжены работы** по капитальному ремонту Климовского и Самойловского культурных центров.**Начат ремонт** Бокситогорского культурно-досугового центра. **Продолжен ремонт** Дворца культуры г. Пикалёво.

...

Выполнен ремонт автостанции г. Бокситогорска **на сумму 1,2 млн руб.**

...

Приобретены Бокситогорским пассажирским предприятием 3 новых автобуса на газомоторном топливе общей стоимостью **8 млн рублей**, в связи с этим начаты работы по газификации автопарка г. Бокситогорска.

...

Разработана и утверждена схема территориального планирования Бокситогорского муниципального района.

...

Получено из бюджетов всех уровней около **25 млн рублей** на развитие сельского хозяйства района, в том числе **12,7 млн рублей** – гранты, полученные главами крестьянских (фермерских) хозяйств района по итогам областных конкурсов начинающих фермеров и на развитие семейных животноводческих ферм.

В преддверии учебного года



В преддверии учебного года в актовом зале Бокситогорской школы №1 состоялся традиционный районный августовский педсовет, а его основная тема звучала так: «Инновации и успешные практики в системе образования Бокситогорского муниципального района Ленинградской области».

В своих выступлениях руководители дали высокую оценку результатов труда всей образовательной структуры района, поздравили педагогические коллектизы с наступающим Днём знаний, пожелали здоровья, бодрости, хорошего настроения, реализации всех творческих и новаторских идей.

Приветствуя учителей С.Ф. Мухин, в частности, сказал: «Мы по праву гордимся достижениями наших детей, а это, прежде всего, ваша заслуга. Общими усилиями мы успешно решаем важные задачи доступности и повышения качества образования в нашем районе, разрабатываем и внедряем новые модели организации образовательного процесса, что в конечном итоге способствует не только повышению эффективности образования, но и развитию социальной сферы района и его конкурентоспособности. Не устану повторять – большое спасибо вам, Учителя».

Н.И. Пустотин отметил, что педагогические коллективы Бокситогорского района всегда отличались высокой степенью ответственности, высочайший профессиональный уровень и умение ценить успехи коллег и учиться друг у друга. По мнению Николая Ивановича, традиции, заложенные предшественниками сегодняшних руководителей сферы образования района, старшим поколением «золотого учительского фонда», сегодня не просто сохраняются, а выходят на качественно новый уровень. Ведь сейчас система образования района находится на важнейшем и ответственном этапе

– реализации национальной стратегии развития российского образования во взаимодействии с органами местного самоуправления, государственно-общественного управления образованием, социальными институтами. С такими важнейшими, стратегическими задачами учреждения образования Бокситогорского района справляются отлично.

Участие в августовской конференции депутата Законодательного собрания Ленинградской области Н.И. Пустотина давно стало традиционным. Сотрудничество с образовательными учреждениями – одно из приоритетных направлений депутатской работы Николая Ивановича. Содружество депутата и педагогических коллективов способствует созданию и реализации большого числа новых интересных проектов, которые ежегодно реализуются на территории Бокситогорского района. Вот и в этот раз Николай Иванович пригласил педагогическое сообщество к участию в новом масштабном проекте Ленинградской областной региональной общественной просветительской организации «Педагог XXI века» – историко-культурном форуме Бокситогорского района «Великая Победа, добытая единством». По мнению Николая Ивановича, участие учреждений образования в проекте является ключевым, и есть все основания полагать, что он станет полезным, запоминающимся событием, имеющим гражданско-патриотическую направленность.

Эльвира ПАНФИЛОВА.

Взаимодействие необходимо



Двадцать пятого августа в Тихвине состоялся семинар для муниципальных служащих по вопросам поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО), благотворительности и добровольчества с участием представителей администраций муниципальных образований из Тихвинского, Киришского и Бокситогорского муниципальных районов Ленинградской области.

На семинаре были рассмотрены вопросы государственной и муниципальной поддержки деятельности СОНКО в Российской Федерации и Ленинградской области, основы проектной деятельности СОНКО и её оценки, вопросы поддержки благотворительных и добровольческих инициатив на региональном и местном уровне.

Ведущий специалист отдела правового обеспечения и взаимодействия со СМИ комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области Мария Александровна Чернецкая пожелала всем удачной работы: «На-

деюсь, что семинар пройдет на позитивной волне и станет подспорьем для разработки муниципальных программ поддержки СОНКО», – подчеркнула Мария Александровна.

«Важно, чтобы население знало, чем занимаются некоммерческие организации, так что подобные мероприятия необходимы в течение года на системной основе», – отметила участница семинара Елена Павловна Зимина.

Семинар проводился по заказу комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области.



ПРОГРАММА

9 ТЕЛЕВИЗИОННЫХ КАНАЛОВ

с 7 по 13
сентября

ПОНЕДЕЛЬНИК

7 сентября

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00,
03.00 Новости
09.20 Контроль-
ная закупка 12+
09.50 Жить здорово! 12+
10.55, 03.50 Мод-
ный приговор 12+
12.15 Сегодня ве-
чером 16+
14.25, 15.15 Вре-
мя покажет 16+
16.00 Мужское /
Женское 16+
17.00 Наеди-
не со всеми 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай по-
женимся! 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.35 Т/с «ЛУЧШЕ
НЕ БЫВАЕТ» 16+
23.40 Вечер-
ний Ургант 16+
00.15 Ночные новости
00.30 Х/ф «ПУТЕШЕ-
СТВИЯ ГУЛЛИВЕРА» 12+
02.05, 03.05 Х/ф
«ЛУЧШИЙ ЛЮБОВ-
НИК В МИРЕ» 16+

ТВ НТВ

05.00 Всё будет хо-
рошо! 16+
06.00 НТВ утром
07.10, 08.05 Т/с
«ЛЕСНИК» 16+
08.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00 Сегодня
09.00 Утро с Юли-
ей Высоцкой 12+
10.20 Т/с «ВОЗВРА-
ЩЕНИЕ МУХТАРА. Но-
вые Серии» 16+
12.00 Суд при-
сяжных 16+
13.20 Суд присяж-
ных. Окончатель-
ный вердикт 16+
14.30 Чрезвычайное
происшествие 16+
15.00 Т/с «МОСКВА.
ТРИ ВОКЗАЛА» 16+
16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗ-
БИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
18.00 Говорим и по-
казываем 16+
19.40 Х/ф «БЕРЕГО-
ВАЯ ОХРАНА - 2» 16+
23.30 Анатомия дня
00.10 Т/с «РОЗЫСК» 16+
02.00 Спектакль в СССР 12+
03.00 Т/с «ЧАС ВОЛ-
КОВА» 16+

РОССИЯ 1

07.00 Европьюс 12+
10.00, 15.00, 19.30,
23.30 Новости культуры
10.15, 01.40 На-
блодатель 12+
11.15, 22.10 Т/с «САГА
О ФОРСАЙТАХ» 12+
12.10 Линия жизни 12+
13.05 Д/ф «Лоскут-
ный театр» 12+
13.20 Иллюзиян 12+
14.15, 21.55, 02.40
Мировые сокрови-
ща культуры 12+
14.30 Осенние пор-
треты 12+
15.10 Конармия 12+
17.30 XV Междуна-
родный конкурс имени
П.И.Чайковского 12+
18.45, 00.35 Д/ф «Два
парада Победы» 12+
19.15 Спокойной
ночи, малыши! 12+
19.45 Главная роль 12+
20.00 Сати. Нескуч-
ная классика 12+
20.40 Прави-
ла жизни 12+
21.10 Тем временем 12+
23.00 Кто мы? 12+
23.45 Худсовет 12+
23.50 Х/ф «МЕД-
ВЕДЬ» 12+
01.05 Концерт ансам-
бля «Эрмитаж» 12+

ТВ ЦЕНТР ТВ

06.00 Настроение
08.10 Х/ф «ГДЕ НАХО-
ДИТСЯ НОФЕЛЕТ?» 12+
09.40, 11.50 Х/ф «ТРИ
ПОЛУГРАЦИИ» 12+
11.30, 14.30, 17.30,
22.00, 00.00 События
13.25 В центре со-
бытий 16+
14.50 Городское со-
брание 12+
15.40 Т/с «ЧИ-
СТО АНГЛИЙСКОЕ
УБИЙСТВО» 12+
18.00 Право голоса 16+

19.30 Город новостей
19.45 Т/с «КУРАЖ» 12+
21.45 Петровка, 38
22.30 Специаль-
ный репортаж 16+
23.05 Без обмана 16+
00.30 Д/ф «Пушкина
после Пушкина» 12+
01.45 Х/ф «БАШ-
МАЧНИК» 12+
03.45 Т/с «ОТЕЦ
БРАУН» 16+
05.30 Д/ф «Стра-
ник Хоттабыч» 12+

РОССИЯ 2

06.30 Панorama дня. Live
08.20, 21.40 Х/ф «ПЫЛЬ-
НАЯ РАБОТА» 16+
10.10, 23.45 Эво-
люция 16+
11.45, 23.25 Большой
шоу спорта 16+
12.05 Х/ф «22 МИ-
НУТЫ» 12+
13.40, 01.20 24 ка-
дра 16+
14.45, 16.30, 18.15,
19.55 Т/с «ЛЕТУ-
ЧИЙ ОТРЯД» 16+
02.20 VI Междуна-
родный турнир по
боевому самбо «Плот-
форма s-70» 16+
04.10 Х/ф «ЛОРД. ПЕС-
ПОЛИЦЕЙСКИЙ» 12+

ТЕЛЕКАНАЛ Звезда

06.00 Д/с «Ору-
жие XX века» 12+
06.20, 00.55 Воен-
ная приемка 6+
07.05 Новости. Главное
08.00, 09.15, 10.05 Х/ф
«ГОРЯЧИЙ СНЕГ» 6+
09.00, 13.00, 18.00,
23.00 Новости дня
10.00, 14.00 Во-
енные новости
10.25, 13.15 Х/ф «ДВОЙ-
НОЙ КАПКАН» 12+
13.25, 14.05 Т/с
«СМЕРТЬ ШПИО-
НАМ. КРЫМ» 16+
18.30 Д/с «Легендар-
ные самолеты» 6+
19.15 Т/с «ПРОТИВО-
СТОЯНИЕ» 12+
23.20 Д/с «Легенды со-
ветского сыска» 16+
01.45 Т/с «МОЯ
ЖИЗНЬ» 12+

канал

08.00, 10.00, 12.00,
14.00, 16.00, 18.00,
22.00, 00.00, 02.00,
04.00, 06.00 Новости
08.10, 14.10 От-
ражение (12+)
08.40, 14.40, 20.45,
02.40 «ШПИОНКА» СЕ-
РИАЛ 5 СЕЗОН (16+)
09.30, 15.30, 21.30,
03.30 «Загадки русской
истории» 3 серия (12+)
10.10, 16.10, 22.10,
04.10 «Анатомия стра-
сти» 5 СЕЗОН (16+)
11.45, 17.45, 23.45,
05.45 Программа
мультифильмов (6+)
12.10, 18.10, 00.10,
06.10 «УТВОЕ-
ГО ПОРОГА» (16+)
20.00 Информаци-
онный выпуск
20.15, 02.10 Ленин-
градское время (12+)

ВТОРНИК

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00,
03.00 Новости
09.20 Контроль-
ная закупка 12+
09.50 Жить здорово! 12+
10.55, 03.50 Мод-
ный приговор 12+
12.15 Сегодня ве-
чером 16+
14.25, 15.15 Вре-
мя покажет 16+
16.00 Мужское /
Женское 16+
17.00 Наеди-
не со всеми 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай по-
женимся! 16+
23.40 Вечер-
ний Ургант 16+
00.15 Ночные новости
00.30 Х/ф «ПУТЕШЕ-
СТВИЯ ГУЛЛИВЕРА» 12+
02.05, 03.05 Х/ф
«ЛУЧШИЙ ЛЮБОВ-
НИК В МИРЕ» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00,
17.00, 17.50, 20.00 Вести
09.55 О самом
главном 12+
11.35, 14.30, 17.30,
19.35 Вести-Москва
11.55 Т/с «ТАЙНЫ
СЛЕДСТВИЯ» 12+
14.50 Вести. Де-
журная часть
15.00 Т/с «СКЛИФО-
СОВСКИЙ» 12+
18.15 Прямой эфир 12+
20.50 Спокойной
ночи, малыши!
21.00 Т/с «НЕПОД-
КУПНЫЙ» 12+
23.50 Вести.doc 16+
02.30 Т/с «ОХРАНЯ-
МЫЕ ЛИЦА» 16+
04.20 Комната смеха 16+

5 ПЕТЕРБУРГ ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00,

12.00, 15.30, 18.30,

22.00 Сейчас

06.10 Утро на 5 6+

09.30 Место про-
исшествия 16+

10.30, 11.45, 12.30,

13.25, 14.25 Т/с «ГРО-
ЗОВЫЕ ВОРОТА» 16+

16.00 Открытая студия

16.50, 04.00 Х/ф

«НОЧНОЕ ПРОИС-
ШЕСТВИЕ» 12+

19.00, 19.30, 20.00 Т/с

«ДЕТЕКТИВЫ» 16+

20.25, 21.15, 22.25,

23.15 Т/с «СЛЕД» 16+

00.00 Х/ф «РАЗ-

НЫЕ СУДЬБЫ» 12+

02.05 Х/ф «ССОРА

В ЛУКАШАХ» 12+

ТВ ЦЕНТР ТВ

5 канал

08.00, 10.00,

12.00, 14.00, 16.00,

18.00, 22.00, 00.00,

02.00, 04.00, 06.00,

08.00 Новости

08.10, 14.10 Ленин-

градское время (12+)

08.40, 14.40, 20.45,

02.40 «ШПИОНКА» СЕ-

РИАЛ 5 СЕЗОН (16+)

09.30, 15.30, 21.30,

03.30 «Загадки русской

истории» 1 серия (12+)

10.10, 16.10, 22.10,

04.10 «Анатомия стра-

сти» 5 СЕЗОН (16+)

11.45, 17.45, 23.45,

05.45 Атмосфера (12+)

12.10, 18.10, 00.10,

06.10 «КИТАЙСКИЙ

СЕРВИЗ» (12+)

20.00 Информаци-

онный выпуск

20.15, 02.10 Удиви-

тельный мир (12+)

НТВ

05.00 Всё будет хо-
рошо! 16+

06.00 НТВ утром

07.10, 08.05 Т/с

«ЛЕСНИК» 16+

08.00, 10.00, 13.00,

16.00, 19.00 Сегодня

8 сентября

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

13.20 Суд присяж-
ных. Окончатель-
ный вердикт 16+
14.30 Чрезвычайное
происшествие 16+
15.00 Т/с «МОСКВА.
ТРИ ВОКЗАЛА» 16+
16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗ-
БИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
18.00 Говорим и по-
казываем 16+
19.40 Х/ф «БЕРЕГО-
ВАЯ ОХРАНА - 2» 16+
23.45 Т/с «ЛУЧ-
ШЕ НЕ БЫВАЕТ» 16+
14.30 Х/ф «22 МИ-
НУТЫ» 12+

РОССИЯ 2

06.30 Панorama дня. Live
09.00 Волейбол. Ку-
бок мира. Мужчины.
Россия - Венесуэла.
Прямая трансляция
10.55, 00.30 Эво-
люция 16+

<p

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Продам 1-комнатную квартиру на ул. Металлургов, д. 23. Тел.: 8-965-787-66-82.
- Продам 2-комнатную квартиру в 6 микрорайоне, д. 33, комнаты раздельные. Тел.: 8-960-234-24-83.
- Продам 3-комнатную квартиру в 6 микрорайоне, д. 26. Тел.: 8-965-787-66-82.
- Продам малогабаритную 4-комнатную квартиру на ул. Спортивной, д. 8, 1 этаж, без ремонта, квартира гладкая, чистая. Тел.: 8-965-787-66-82.
- Продам дом на участке 15 соток в д. Вожани. Тел.: 8-960-234-24-83.
- Продам зимний дом в д. Сычово. Тел.: 8-960-234-24-83.

Продам зимний дом в д. Машнево. Тел.: 8-911-757-08-87.

Продам коттедж с коммуникациями в черте г. Пикалово. Тел.: 8-965-787-66-82.

Продам дом в д. Самойлово, баня, скважина. Тел.: 8-960-234-24-83.

Продам дом в Сомино, баня, хозяйственные постройки. Тел.: 8-965-787-66-82.

Продам жилой дом в черте г. Пикалово на ул. Нагорной, в хорошем состоянии. Цена договорная. Тел.: 46-802.

Продам земельный участок с жилым домом и баней в д. Пакшево. Цена 550 000 руб. Тел.: 8-965-052-26-00.

Куплю дом в любом состоянии в Тихвинском или Бокситогорском районе. Помогу оформить документы (наследство, приватизация, в собственность). Тел.: 8-911-119-20-27.

Куплю жилой дом и земельный участок. При необходимости помогу оформить документы. Тел.: 43-951, 8-921-756-76-59.

РАЗНОЕ

Куплю любое золото. Выезд на дом и оценка бесплатно. Тел.: 8-921-729-32-33.

ДОМ МАГАЗИН

качели, мангалы и коптильни, садовая мебель, летний душ, товары для бани, посуда, инструмент, насосы и шланги

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

Спортивная, д.6
пн-пт 8:30 - 19:30
сб-вс 8:30 - 18:00

Внимание!

Разыскивается любимая, приметы: рост 160-175 см +-, вес до 75 кг, 25-40 лет, волосы ниже плеч, цвет +, в/о +, без в/п, возможно, есть ребёнок до 6 лет+-.

Особые приметы: добрая, любящая домашний уют, ласковая, желающая иметь семью, родить и воспитывать детей.

Напоминаю свои характеристики: рост 173, вес 75, в/о, волосы тёмные, не пью, не курю, добрый (внешность суровая), нежный, честный. Занятия в свободное время: техн.творчество, кулинария, шитьё, вышивка, дача (она же спорт), архитектура, массаж, любовь (если она рядом), с ней восстановлю свои на выки в танце. Необщительный, хотя и выступаю периодически (декламация – стихи, сказки, проза).

Нашедшуюся прошу выйти на связь по тел.: 8-981-726-37-98, по e-mail: forthebeloved@mail.ru

УСЛУГИ

Сварные и кованые ворота, калитки, заборы, ограждения, ограды, козырьки, перила, мангалы, навесы и др. Тел.: 8-909-590-24-37.

Организация продаёт дрова колотые (осина, берёза, ольха), пиломатериалы (в наличии и на заказ, естественной влажности), металл и металлоизделия. Телефоны для справок: 8 (81366) 41-979, +7-921-555-80-52.

Уроки английского языка для детей и взрослых. Подготовка к ГИА, ЕГЭ. Тел.: 8-911-736-57-87, Сапунова Ольга Владимировна.

Компания «Ангел Ъ» осуществляет на пикалёвском кладбище и по Бокситогорскому району благоустройство и уход за захоронениями: изготовление и установка памятников из гранита, изготовление оград и скамеек, уборка могил, стрижка травы, укладка плитки, демонтаж, покраска, подсыпка и многие другие услуги. Тел.: 8-965-072-63-14, Роман.

ОПЕРАТИВНАЯ ТИПОГРАФИЯ
г. Пикалово, ул. Заводская, д. 10 (офис 1.1)
8·981·715·35·62

9 сентября с 09.00 до 16.00 в ДК г. Пикалово и г. Бокситогорска

Обувная фабрика
г. Киров будет принимать обувь в ремонт: смена подошв (большой выбор подошв), полное обновление низа обуви.
Срок изготовления 2 недели.

Гарантия качества!

Унты, детские шубенки и пинетки из овчины под заказ!



ТИХВИНСКИЙ
ВАГОНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Газовщик

Заливщик металла

Машинист мостового крана

Оператор станков с программным управлением

Оператор автоматических и полуавтоматических линий, станков и установок

Оператор окрасочно-сушильной линии и агрегата

Слесарь механосборочных работ

Слесарь по сборке металлоконструкций

Станочник широкого профиля

Стропальщик

Термист

Электрогазосварщик

ОБУЧЕНИЕ:**НАБИРАЕМ ГРУППЫ НА ОБУЧЕНИЕ С ТРУДОУСТРОЙСТВОМ**

Заливщик металла

Кузнец-штамповщик

Обрубщик

Оператор станков с программным управлением

Оператор автоматических и полуавтоматических линий, станков и установок

Слесарь механосборочных работ

Слесарь по сборке металлоконструкций

Стропальщик

Термист

Формовщик

Чистильщик металла

Электрогазосварщик

8 сентября
с 9:00 до 18:00 в ДК

Северная королева
ТОРГОВАЯ СЕТЬ
г. Москва

ПРОВОДИТ РАСПРОДАЖУ
**натуральных ШУБ
от 9000 руб.**

кредит без первого взноса

Генеральная лицензия ЦБ РФ №2766 от 04.03.2008 ОАО "ОТП Банк"

принимаем в залог любую старую зимнюю вещь
по 10 000 руб.

тел. для справок 8-903-690-04-19

**ЦЕНА И КАЧЕСТВО – НАШИ ТРАДИЦИИ!
«РОССИЙСКИЕ МЕХА»** г. Киров

**РАСПРОДАЖА -30%
КРЕДИТ**

ОАО «ОТП Банк» Лицензия №2766 от 04.03.2008 г.

Приглашаем всех в ДК
11 сентября
с 9.00-19.00



Меняем старую шубу на новую
Шубы и шапки из натурального меха

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
ЛЬГОТНАЯ ДОСТАВКА*
Выставочный образец:
ул. Советская, д. 35, ТД «Бирюков», г. Пикалово
(напротив магазина «Ленточка»)

ОГРН 304352515900160
г. Вологда, фабрика
«ДАРИНА»

ОГРН 304352515900160
Товар подлежит обязательной сертификации



от 8499 руб.



Заработная плата от 25 000 руб. до 45 000 руб.
в зависимости от специальности, разряда
и премирования.

На время обучения устанавливается
стипендия от 18 000 руб.

ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:

г. Тихвин, Промплощадка, ЗАО «ТВСЗ»,
восьмиэтажный корпус, 1-й этаж, кабинет 104.
Понедельник - пятница с 9.00 до 17.30.
Телефон: 8 (81367) 31680

8-800-555-03-75

(бесплатный звонок по России)

Адрес сайта: www.tvsz.ru E-mail: personal-info@tvsz.ru

Группа «Форум: Тихвинский вагоностроительный завод, ТВСЗ» в социальной сети «ВКонтакте»

Молодым о выборах



13 сентября 2015 года объявлен единым Днём голосования в Российской Федерации. В Ленинградской области мы будем выбирать губернатора – в этом году мы будем избирать его сроком на семь лет.

Двадцать пятого августа в детской библиотеке Пикалёва состоялся круглый стол «Молодым о выборах», на который были приглашены старшеклассники школ города. Ведущий библиограф Л.А. Цветкова подготовила для ребят подборку литературы, которая поможет им познакомиться с процессом проведения выборов в РФ разных уровней. На встречу с молодёжью пришла заведующая общим отделом администрации МО «Город Пикалёво» и заместитель председателя муниципальной избирательной комиссии Н.И. Дергилёва, а также главный редактор газеты «Рабочее слово» С.К. Тихонова и представитель администрации города по информации Э.Л. Панфилова.

Открывая встречу, начальник структурного подразделения «Пикалёвская центральная библиотека» Л.Н. Кочубей поздравила всех присутствующих с наступающим

новым учебным годом и от женсовета нашего города (председатель Е.А. Алексеева) вручила всем присутствующим небольшие подарки. А затем за чаем состоялась очень интересная беседа, во время которой Н.И. Дергилёва рассказала собравшимся об основных законах, по которым проводятся выборы в нашей стране. Молодой аудитории было не только интересно, но и полезно услышать данную информацию, так как буквально через два-три года они сами смогут принять участие в выборах. Порадовало, что ребята не были пассивными слушателями, а задавали вопросы, высказывали своё мнение. Надеемся, что и в дальнейшем такие встречи не оставят равнодушными подрастающее поколение и помогут молодым правильно ориентироваться в окружающем мире.

Любовь КОЧУБЕЙ.



«Гражданской Платформы» – молодая и успешная партия, кардинально отличающаяся видением будущего России от взглядов привычных политических сил. В отличие от остальных партий, жизнь которых целиком сосредоточена в Москве, «Гражданской Платформы» сформировала свою идеологию в Новосибирске – деловом, культурном, промышленном и научном центре России.

В результате широкого внутрипартийного обсуждения «Гражданской Платформы» чётко определила, что выступает:

- «за» проводимый Президентом внешнеполитический курс;
- «за» программу импортозамещения;
- «за» реальную амнистию капиталов;
- «за» создание условий для свободной экономической деятельности.

Одновременно «Гражданской Платформы» выступает:

- «против» цветных революций и насилиственной смены власти;
- «против» сращивания олигархического бизнеса и государственного аппарата;
- «против» монополизации экономической деятельности;
- «против» сводящихся к экономии и ограничивающих развитие России антикризисных мер Правительства.

Мы идём во власть отстаивать интересы России!

Голосуйте ЗА нас и за кандидата
от «Гражданской Платформы»

13 сентября 2015 года выборы Губернатора
Ленинградской области

УЧАСТКОВЫЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ КОМИССИИ ПРИГЛАШАЮТ НА СВЕРКУ СПИСКОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Уважаемые избиратели!

Со 2 сентября участковые избирательные комиссии в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» представляют список избирателей для ознакомления избирателей и его дополнительного уточнения и приглашают избирателей на сверку списков избирателей. Каждый избиратель имеет право подойти лично в участковую комиссию с паспортом в рабочие дни с 16.00 до 18.00, в выходные дни с 10.00 до 12.00 или уточнить по телефону и выяснить – включён ли он в список избирателей.

Списки избирательных участков с указанием их границ, номеров, мест нахождения участковых избирательных комиссий и помещений для голосования опубликованы в

газете «Рабочее слово» от 30 июля 2015 года №30/2707, на сайте Бокситогорского муниципального района на странице территориальной избирательной комиссии. Данная информация позволяет каждому избирателю узнать место голосования. Участковые избирательные комиссии в г. Пикалёво работают до 9 сентября 2015 года в администрации МО «Город Пикалёво».

телей, организовано досрочное голосование:

в помещении территориальной избирательной комиссии по адресу: г. Бокситогорск, ул. Социалистическая, д. 9, 3 этаж, зал заседаний, каб. 46, тел. 21-840.

С 2 сентября по 8 сентября
рабочие дни | с 14.00 до 20.00
выходные дни | с 10.00 до 14.00

в помещении участковой избирательной комиссии избирательных участков №8 - №15 г. Пикалёво, тел. 41-165.

С 9 сентября по 12 сентября
рабочие дни | с 14.00 до 20.00
выходные дни | с 08.00 до 12.00

Территориальная избирательная комиссия Бокситогорского муниципального района.

Номер УИК	Адрес, по которому проводится досрочное голосование в участковой избирательной комиссии
№8	г. Пикалёво, ул. Советская, д. 24, МБОУ ДОД «Бокситогорский центр дополнительного образования детей»
№9	г. Пикалёво, ул. Школьная, д. 38, колледж Бокситогорского института (филиала) АОУВПО «ЛГУ им. А.С. Пушкина»
№10	г. Пикалёво, ул. Школьная, д. 40, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 имени А.П. Румянцева»
№11	г. Пикалёво, 5-й микрорайон, д. 5, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»
№12	г. Пикалёво, ул. Советская, д. 21, МАУ «Хозяйственно-эксплуатационная служба»
№13	г. Пикалёво, ул. Заводская, д. 21, МБОУ «Основная общеобразовательная школа №2»
№14	г. Пикалёво, ул. Металлургов, д. 13, детский отдел МУ «Пикалёвская центральная библиотека»
№15	г. Пикалёво, ул. Горняков, д. 21, спортивно-оздоровительный комплекс «Лидер»

В ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ 13 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА с 08.00 до 20.00
голосование состоится в вышеназванных помещениях



Стремительное взросление «Гражданской Платформы» позволило быстро очистить наши ряды от революционеров и олигархов. Нам с ними не по пути. Их деятельность вредит нашему избирателю – самостоятельным и экономически активным гражданам, представителям малого и среднего бизнеса.

Раньше сверхкрупный капитал жировал на бюджетные деньги, по умолчанию являясь бенефициаром всех крупных государственных проектов. Сегодня финансовая подпитка истощилась. И самым простым оказалось решение изъять деньги у населения. Отсюда пролоббированные сверхкрупным капиталом новые поборы за капремонт, отмена льгот для социально незащищённых граждан, заморозка пенсионных накоплений, рост цен на продукты и лекарства и даже обвал рубля. И Правительство России послушно на это соглашается, с высоких трибун убеждая население, что оно должно затянуть ремни и терпеть.

За действующей сегодня политической конструкцией стоит сверхкрупный финансовый капитал. Он оказывает на неё разрушительное влияние – коррумпирует и использует в своих интересах для извлечения дополнительной прибыли. Пора брать его под контроль. Разворачивать финансовые потоки из западных банков в российскую промышленность. Иначе под угрозой окажется не только экономическая независимость, но и политический суверенитет России.

Мы идём во власть отстаивать интересы кормильцев семей. Сохранение крепкой российской семьи, состоящей из двух-трёх поколений, является залогом здорового развития общества. Только такая семья способна жить в гармонии с государством.

Александра ГАБИТОВА!

Площадь предоставлена зарегистрированному кандидату на пост губернатора Габитову А.Ф. на бесплатной основе в соответствии с ч. 1 ст. 44 №54-оз от 29 июня 2012 года «О выборах Губернатора Ленинградской области».



«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ:

8 800 100-94-00 90-89-111



ПОЖАРЫ



Незаконная рубка



МУСОР



Незаконная застройка

За нарушение правил лесопользования предусмотрена административная и уголовная ответственность



За дачу взятки – приговор

Двадцать пятого августа 2015 года вынесен приговор Бокситогорского городского суда в отношении женщины, обвиняемой предварительным следствием в даче взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного действия (ч. 3 ст. 291 УК РФ).

Как было установлено, 26 июня 2015 года проживающая в г. Ярославля женщина, управляя автомобилем «Nissan X-Trail», на автодороге Вологда – Новая Ладога в Бокситогорском районе была остановлена нарядом ДПС ГИБДД ОМВД России по Бокситогорскому району за превышение установленной скорости движения. После чего, находясь в служебном автомобиле ГИБДД, водитель, желая избежать привлечения к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.9 КоАП РФ, передала инспектору ДПС ГИБДД ОМВД России по Бокситогорскому району взятку в сумме 500 рублей за совершение заведомо незаконного бездействия – несоставление протокола об административном правонарушении. Инспектор ДПС от денег отказался и составил необходимые процессуальные документы.

Вину в совершении данного преступления подсудимая признала полностью, в содеянном раскаялась. Бокситогорский городской суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, признал Белых Т.Н. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ и приговорил к наказанию в виде штрафа в размере тридцатикратной суммы взятки, то есть в размере 15000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Ю.Ф. ШПАК,
Бокситогорский
городской прокурор.

В Ленобласти резко возросло число половых преступлений в отношении детей и подростков

Прокуратурой Ленинградской области проведён анализ состояния преступности несовершеннолетних и преступлений, совершенных в отношении семьи и несовершеннолетних.

За 6 месяцев 2015 года в Ленобласти количество преступлений в отношении несовершеннолетних увеличилось на 39,7% или с 239 до 334. На 16,6% возросло число лиц, привлекаемых к уголовной ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, сопряжённое с жестоким обращением с ними. На 80,5% увеличилось количество преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности несовершеннолетних.

Подростками совершено 269 преступлений, что ниже на 3,6% по сравнению с первым полугодием 2014 года. Число несовершеннолетних участников преступлений также снизилось на 13,9% и составило 242 лица.

В динамике и структуре подростковой преступности отмечается ряд негативных тенденций. Так, на 23,2% возросло число преступлений, совершенных несовершеннолетними, ранее уже совершившими преступные деяния; на 24,5% – число преступлений, совершенных подростками в составе смешанных групп; на 72,7% – число преступлений, совершенных несовершеннолетними в состоянии алкогольного опьянения, и на 100% – в состоянии наркотического возбуждения.

Анализ надзорной деятельности органов прокуратуры области свидетельствует о том, что высокой криминальной активности несовершеннолетних и росту числа противоправных действий против детей в значительной мере способствовали существенные про-

счёты и упущения в работе органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, отсутствие должного контроля за поведением подростков и неблагополучных родителей.

В указанной сфере прокурорами выявлено 262 нарушения, с целью их устранения внесено 71 представление и принесено 54 протеста на противоречащие закону правовые акты. К дисциплинарной ответственности по представлениям прокуроров привлечены 70 должностных лиц.

По-прежнему выявлялись нарушения законов в деятельности сотрудников органов внутренних дел. Так Всеволожской городской прокуратурой выявлено отсутствие у участковых уполномоченных полиции актуальных сведений о несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте и проживающих на территории обслуживаемых администрации участков, и, как следствие, полное отсутствие профилактической работы с ними.

Нарушения законодательства в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних выявлены также в деятельности муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав. Например, Приозерской городской прокуратурой установлены существенные недостатки в координационной деятельности комиссии, отсутствие должного внимания к организации сообщенной работы всех органов и учреждений системы профилактики, а также к противодействию негативным тенденциям в сфере алкоголизации подросткового населения.

Также выявлялись нарушения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в деятельности органов и учреждений системы образования, здравоохранения, социальной защиты населения, а также органов опеки и попечительства.

В Ленобласти пьяный парень тормозил ухом

В Пикалёве произошло пьяное ДТП, в результате которого молодой человек чуть не лишился уха, рассказали 47news в правоохранительных органах.

Как стало известно 47news, поздно вечером 25 августа в бокситогорскую полицию поступило сообщение из приёмного покоя больницы города Пикалёво Бокситогорского района Ленинградской области. Туда был доставлен 21-летний местный житель после ДТП, случившегося на перекрёстке улиц Больничной и Советской в Пикалёве. Парень был нетрезв. Медики диагностировали у него черепно-мозговую травму и рану левого уха.

В Сомино «страховая агентша» обокрала бабушку

В Бокситогорском районе Ленинградской области мошенница под видом страхового агента украла деньги у пенсионерки, сообщили 47news в правоохранительных органах.

Как стало известно 47news, 30 августа в бокситогорскую полицию обратилась 86-летняя жительница села Сомино Бокситогорского района. Пенсионерка рассказала полицейским, что примерно в 16.30 к ней в дом пришла некая женщина, представившаяся страховыми агентом. На агитацию застраховаться бабушка ответила отказом и выпроводила «агентшу». После её ухода пенсионерка обнаружила, что у неё пропал кошелёк с 2,5 тысячами рублей. Деньги лежали под бельём в коридоре дома.

Женщина запомнила некоторые приметы мошенницы: рост примерно 170 см, средней полноты. Была одета в чёрную куртку и тёмные брюки.

Житель Пикалёва зарезал пожилую мать

В городе Пикалёво Бокситогорского района Ленинградской области задержан подозреваемый в убийстве своей матери.

Как сообщили корреспонденту 47news в пресс-службе ГУ МВД России по Петербургу и Ленобласти, 26 августа 2015 года около семи часов вечера в квартире одного из домов в 6-м микрорайоне в городе Пикалёво 47-летний неработающий гражданин во время внезапно возникшей ссоры, на почве неприязненных отношений, ножом убил свою 68-летнюю мать, но был задержан сотрудниками ОМВД России по Бокситогорскому району на месте происшествия, по сообщению граждан. По данному факту принято процессуальное решение. Подозреваемый задержан на основании статьи 91 УПК РФ.

Областной житель похитил кофейный автомат на книжной ярмарке в Петербурге

Житель Бокситогорского района задержан за кражу кофейного автомата из помещения книжной ярмарки в ДК им. Крупской в Петербурге.

Как сообщили в ГУ МВД по Петербургу и Ленобласти, кража произошла 20 августа, а ущерб составил 255 тысяч рублей.

В тот же день в результате проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками 10-го отдела полиции Невского района у дома 10 по улице Гагарина в городе Волхове был задержан и полностью изобличён в совершении данного преступления 30-летний житель Бокситогорского района. Возбуждено уголовное дело.

По материалам сайта 47 news





Интервью с профессором кафедры региональной политики и политической географии СПбГУ Николаем Маратовичем Межевичем.

– Николай Маратович, избирательная кампания в Ленинградской области идёт полным ходом. Много новостей, идей, предложений, программ и тезисов кандидатов предлагается для обсуждения. Как вы оцениваете идущие политические дискуссии?

– Выборы – это своеобразная диагностика, проверка «здоровья» для субъекта федерации и для команды, которая последние годы руководила им. Все кандидаты в большей или меньшей степени критикуют дела и планы правительства области. Иное было бы странно. Другой вопрос о качестве критики, её обоснованности, наличии конструктивных предложений.

Самая опасная вещь, которая может произойти с политиком, – это отрыв от реальности. Кандидат в органы власти должен внимательно смотреть на календарь. Невозможно жить в 2015 году и мыслить в категориях избирательной кампании 1989 года.

Хочу напомнить нашим молодым читателям то, что когда мы выбирали народных депутатов СССР в 1989 году, то главное было больше критиковать. Кандидаты в депутаты соревновались в том, кто больше найдёт проблем, указывали на ошибки, давали фантастические обещания. Все знали то, что раньше было плохо, но никто или почти никто не мог сказать, как сделать лучше.

Пришедшие к власти оказались абсолютно к ней не готовы, и не могли ответить на вопрос, как одновременно вести демократические реформы и обеспечивать экономический рост? Как развивать промышленность и поддерживать экологическую безопасность? Как способствовать сильным и помогать слабым? Как обеспечить всех эффективным транспортом, но при этом найти на это деньги? Как взаимодействовать городам и областям, и какие права им дать, но при этом не разрушить государство? Политики того набора были идеалистами, они не были демократами или рыночниками, они были просто не готовы к профессиональному исполнению обязанностей.

– Почему вы об этом вспомнили?

– Я прочитал «Обращение кандидата в губернаторы Ленинградской области депутата Государственной Думы (фракция КПРФ) Николая Кузьмина к жителям Ленинградской области и готов поделиться несколькими соображениями.

История иногда повторяется, причём после трагедии следует фарс. С наших первых демократических выборов прошло уже более 25 лет, и просто указать на проблемы уже недостаточно. Для того чтобы претендовать на должность Президента, губернатора,

Николай Межевич: «Самая опасная вещь, которая может произойти с политиком, – это отрыв от реальности»

депутата законодательного собрания или даже депутата местного самоуправления нужны конкретные рецепты, нужно знание конкретной ситуации, в нашем случае в Ленинградской области.

Это знание, которое не может появиться за день, за год, даже за десятилетие. Поэтому когда я вижу перечисление проблем без указания на способы их решения, то понимаю, что это в лучшем случае популизм, в худшем случае целенаправленный обман избирателя.

Да, есть проблемы роста, структурные диспропорции, сложности с экологией в нашей Ленинградской области. Николай Кузьмин эти проблемы видит и обращает на них внимание. Впрочем, некоторые «болевые точки» явно выделены не там. Смущают и цифры, приведённые в «Обращении».

– Вы имеет в виду: «береговые зоны 600 озёр», «более 1000 многолетних свалок», правда, их общая площадь, по мнению депутата Государственной Думы, «превышает 10 гектаров» (совсем мало), «простираются сотни заводов и тысячи предприятий»?

– Да, именно об этом я и хотел сказать, и меня эти цифры удивили. Какое-то поразительно «крутое» число озёр у нас...

Очень бы хотелось иметь «сотни заводов и тысячи предприятий», особенно современных и высокоеффективных. Ещё больше хотелось бы, чтобы в условиях рыночной экономики они работали. Однако вернуть прежнюю социалистическую модель образца середины пятидесятых нельзя. Даже Китай, обладающий уникальной экономической и политической системой, совмещает методы рынка и государственного регулирования.

Запустить тысячу неэффективных предприятий можно лишь тогда, когда у вас есть десятки тысяч прекрасно работающих.

Проблема, о которой пишет уважаемый кандидат в губернаторы, есть. Но нам нужны не просто предприятия, а предприятия безупречные с экономической и экологической точки зрения. Нужна не занятость «для галочки», а современные рабочие места, позволяющие решать проблему роста производительности труда. Депутат Государственной Думы (фракция КПРФ) Николай Кузьмин пишет о заводе ЖБИ в Бокситогорске, да, он закрылся по причине многолетней убыточности. ГКУ «Агентство экономического развития Ленинградской области» выставило эту территорию на продажу, а точнее, идёт поиск инвестора. Придёт инвестор – будут новые рабочие места, налоговые поступления.

Вообще же социально-экономическое развитие Ленинградской области – это очень сложная задача. В каждом конкретном случае необходим баланс. Например, экономисты, занимаясь вопросами регионального развития, говорят: «выбор между эффективностью и равенством». Эффективность в чистом виде означает закрытие всего убыточного, нерентабельного, свёртывание социальной политики по рецептам гайдаровского правительства. Можем ли мы на это пойти? Конечно же нет, но и с равенством непросто, строго говоря, его никогда и

не было после военного коммунизма 1919–1921 года.

Сегодня где-то условия для жизни и работы будут лучше, где-то хуже, и проблемы, которые мы сейчас обсуждаем на примере регионального развития, необходимо решать. Но это сложнейший вопрос, требующий мощнейших ресурсов и ювелирного управления.

Возвращаясь к обращению депутата Государственной Думы; мало указать на проблемы, надо чётко сказать избирателям, как решать тот или иной вопрос!

Кто заплатит миллиарды рублей за реконструкцию и рекультивацию полигона «Красный Бор»? За счёт чего это делать? Прикажете закрыть детские сады, школы, больницы, не ремонтировать дороги, увеличить налоги на бизнес? Да, великолепно, эту проблему мы решим, ну а что будем делать со школами и больницами? Как с дорогами, о которых справедливо пишет депутат?

Отдельно хотелось сказать о проблемах Соснового Бора, они там есть, но проблематика атомной энергетики, экономические решения, вопросы технологий обслуживания – это требует высохших профессиональных знаний. Давайте разберёмся. Атомная энергетика нужна. Наше технологическое лидерство с одной стороны и достаточно энергоёмкая экономика с другой стороны требуют развития атомной энергетики. Но каждое местное самоуправление, каждый субъект Федерации, а в мировом масштабе каждая страна хочет получать энергию, но не строить станцию и не утилизировать отходы! Кстати, строящиеся объекты в Сосновом Бору – это рабочие места, налоговые отчисления. Другой вопрос, формы общественного контроля, применение современных технологий. Здесь диалог может и должен быть.

Экологические проблемы в той или иной форме были, есть и будут неизбежны. Но спекуляций на экологической проблематике лучше бы избежать. Ну и конечно, если уже речь пошла об экологии, то не могу не отметить того, что упоминание о борщевике в избирательной программе кандидата на пост губернатора выглядит несколько странно. Ну не забота это губернатора. Если каждый на своей земле весной проведёт профилактические работы, борщевика не будет. Именно поэтому его нет в Финляндии, не переходит он государственную границу, а если и переходит, то живёт очень недолго. Однако никому в Финляндии не придёт в голову из этого делать политическую программу.

– Уважаемый кандидат в депутаты упоминает о проблемах города Сланцы...

– Знаете, я первый раз приехал в Сланцы в 1990 году. Было другое государство, другая экономика, и коммунистическая партия у власти. Но проблемы т.н. «моногорода» были очевидны и тогда. Сегодня добыча сланца и сланцевая химия находятся в очевидном кризисе и практически нерентабельны. В Эстонии, кстати, тоже. Однако скрыто дотационной эта отрасль была и в СССР. Город, действительно, испытывает проблемы с рабочими местами, здесь

не растёт население, и поэтому почти не строится новых домов. Депутат призывает их строить больше, но для кого? Кстати, три тысячи жителей г. Сланцы, которые, по мнению депутата Государственной Думы, ездят на работу в Санкт-Петербург, – это миф.

В пригородных районах Ленинградской области есть дефицит жилья, есть спрос, поэтому идёт жилищное строительство. Да, идёт не всегда продумано, с инфраструктурными проблемами, но это объективный процесс роста агломерации, идущий последние триста лет.

– Николай Маратович, практически очевидно ваше критическое отношение к «Обращению кандидата в губернаторы Ленинградской области депутата Государственной Думы (фракция КПРФ) Николая Кузьмина»?

– Да, я этого не скрываю. Управленческие и экономические ресурсы власти всегда ограничены, масштаб проблем в экономике безграничен, как Тихий океан – вот это действительно можно понять, получив определённый опыт государственной службы, причём именно в исполнительной власти, а это правда. Государственное управление – это почти искусство. Нужно выбрать главные приоритеты из многих. Покажите мне человека, который сделает лёгкий и простой выбор между детскими пособиями и дотацией на железнодорожные пассажирские перевозки. Но в реальной жизни вопрос стоит именно так.

Да, в обращении депутата есть конкретные проблемы, на которые надо обратить внимание! Ситуацию с экологией в посёлке Назия надо проверить, и если информация подтвердится, наказать виновных. То же самое по дому для ветеранов в п. Коммунар. Пусть органы власти проверят эту информацию лично у меня, не вызывающего доверия...

По остальным проблемам уверен в том, что правительство Ленинградской области эти проблемы знает и решает. Однако эти сбои в системе неизбежны. Сказывается и человеческий фактор. У нас от Рюрика до Путина главный вопрос – кадровый. Не самое простое время и с точки зрения финансовых. Но это всё не программа. Любые «хотелки» должны быть обеспечены ресурсами. Тогда это предмет для дискуссии. Все проблемы, перечисленные кандидатом, решаются при наличии денег. Но у нас система бюджетного федерализма не зависит от одного или всех губернаторов. Вы хотите менять её? Тогда вам на президентские, а не на губернаторские выборы!

Хотелось бы обратить внимание ещё на одну проблему. Меня несколько удивила, а может быть, и напугала фраза Николая Кузьмина о том, что врио губернатора А. Дрозденко «без труда мог бы решить эти проблемы». Если кандидат в губернаторы считает, что проблема, к примеру «Красного Бора», решается без труда, и с преступностью тоже можно бороться «без труда», то в компетентность кандидата в губернаторы верится «с трудом».

Николай ПЕТРОВ.



XIX фестиваль СМИ Ленинградской области

В загородном отеле Райвола в посёлке Роцино Выборгского района на 26–28 августа в 19-й раз прошёл Фестиваль СМИ Ленинградской области, который собрал около 250 участников и гостей.

Особо актуальной во время вышедшей на финишную прямую выборной кампании стала встреча с председателем избирательной комиссии Ленинградской области Владимиром Журавлевым. О социально-экономических темах развития региона за год – со времена прошлой встречи – рассказали журналистам первый вице-губернатор Ленинградской области Константин Патраев и председатель комитета по печати и связям с общественностью Андрей Радин.

Актуальные вопросы, обсуждавшиеся во время совместных круглых столов «Государственная поддержка региональных СМИ» и «Информационная политика на местах: журналистский взгляд», нашли большой отклик у собравшихся представителей профессионального журналистского сообщества и вызвали горячую дискуссию.

Уже третий год в работе Фестиваля СМИ Ленинградской области принимает участие секретарь Союза журналистов России, главный редактор журнала «Журналистика и медиарынок» Владимир Касютин. В этом году разговор шёл о том, как выжить местным газетам в условиях кризиса. Вместе с Владимиром Касютиным своим опытом поделился главный редактор «Новой новгородской газеты» Сергей Брутман (г. Великий Новгород).

Ещё один мастер-класс – привлечение туристов в регион с помощью трэвел-журналистики. Свою книгу-путеводитель «12 путешествий по Ленинградской области» представил автор, известный петербургский журналист, писатель Анатолий Аграфенин.

По традиции в рамках деловой программы с журналистами встретился временно исполняющий обязанности губернатора Ленинградской области Александр Дрозденко. Разговор шёл о жизни медиасообщества региона.

Фестиваль закончился торжественной церемонией награждения лучших журналистов и СМИ. Председатель Комитета по печати и связям с общественностью Андрей Радин вручил почётные грамоты и благодарности от имени главы региона, а также дипломы комитета. Среди награждённых и главный редактор газеты «Рабочее слово» Светлана Тихонова.

Во время работы Фестиваля гости и участники могли познакомиться с выставкой «Ленинградская область: от Года 70-летия Великой Победы к Году семьи».

По окончании Фестиваля участники и модераторы поделились своими впечатлениями о прошедшем мероприятии.

С ЮБИЛЕЕМ

Надежду Ивановну **МАЗИКОВУ**
 Веру Николаевну **ХАТАНЗЕЙСКУЮ**
 Веру Васильевну **АНДРЕЕВУ**
 Надежду Васильевну **ПРОКОФЬЕВУ**
 Нину Ивановну **МАКСИМОВУ**
 Татьяну Семеновну **ГРАБОВСКУЮ**
 Людмилу Ивановну **МОШИЧЕВУ**
 Светлану Семеновну **ЖИГАЛОВУ**
 Марину Александровну **КРЕПАШЕВУ**
 Анатолия Николаевича **НЕХОРОШЕВУ**
 Николая Руслановича **ЗВОНОВА**
 Александра Викторовича **ДМИТРИЕВА**
 Надежду Григорьевну **АНТОНОВУ**

Городская администрация.

Дорогие друзья!

12 сентября

в день перенесения мощей святого благоверного князя Александра Невского в Санкт-Петербурге состоится праздничный крестный ход от Казанского собора по Невскому проспекту к Александро-Невской Лавре. Начало в 11 часов. Присоединяйтесь к крестному ходу! Впишите себя в историю города и страны!

Турфирма
«Северо-Запад»
 предлагает:

12 сентября – Царское село. Екатерининский дворец, янтарная комната, парк, лицей А.С. Пушкина, дача А.С. Пушкина и Н.Гончарова (пешеходная экскурсия). Стоимость **2300/2100 руб.** (+обед 250 руб.)

12 сентября – Праздник закрытия фонтанов в Петергофе. Дворец Петра I в Стрельне, обед. Стоимость с входными билетами на праздник **2600 руб.**

19-20 сентября – Псков-Пушкин-Изборск-Печоры. Стоимость **8000/7500 руб.**

26-27 сентября – Иматра-Лаппеэнранта. Гостиница, завтрак, сауна, трансфер в магазины и водный центр. Стоимость **6000 руб.** Все экскурсии с выездом из Пикалово.

Внимание! Наш адрес!
 г. Пикалово, ул. Заводская, д. 16
 (здание УК ЖКХ)
 Тел.: 49-383, 8-906-259-08-99

График выплаты пенсий и ЕДВ за сентябрь 2015 года через отделения почтовой связи почтамтов Ленинградской области

По графику	Дата фактически
3	3 сентября
4-5	4 сентября
6	5 сентября
7-8	8 сентября
9	9 сентября
10	10 сентября
11-12	11 сентября
13	12 сентября
14-15	15 сентября
16	16 сентября
17	17 сентября
18-19	18 сентября
20-21	19 сентября

Выплата по дополнительному массиву: **18 сентября**. Через отделения Сбербанка: **16 сентября**. Кредитные организации: **15 сентября**. Кредитные организации без договора: **21 сентября**.

отдел рекламы

41-466

Учредители:
 АНО «Редакция газеты
 «Рабочее слово», администрация
 МО «Город Пикалово»,
 Комитет по печати и связям
 с общественностью
 Ленинградской области.

Управление Роспотребнадзора по Ленинградской области начинает приём обращений граждан о реализации санкционных продуктов питания по телефону горячей линии: 8-812-448-04-00.		
Перечень муниципальных нормативных правовых актов, принятых Советом депутатов муниципального образования «Город Пикалово» Бокситогорского района Ленинградской области в августе 2015 года		

Наименование решения

Дата и номер решения

1. О внесении изменений в решение Совета депутатов МО «Город Пикалово» от 24 марта 2014 года №13 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Пикалово» Бокситогорского района Ленинградской области»	27.08.2015 №43
3. О внесении изменений в решение Совета депутатов МО «Город Пикалово» от 12 сентября 2011 года №46 «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов»	27.08.2015 №45

Наименование постановления

Дата и номер постановления

1. О внесении изменений в постановление администрации от 11 ноября 2013 года №497 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса в МО «Город Пикалово» до 2017 года»	27.08.2015 №456
2. О внесении изменений в постановление администрации от 09 декабря 2013 года №548 «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность МО «Город Пикалово» на 2014-2017 годы» (в редакции постановлений администрации от 08 августа 2014 года №338, от 24 ноября 2014 года №543, от 02 февраля 2015 года №58, от 06 апреля 2015 года №192)	31.08.2015 №462

С текстом документов можно познакомиться в Пикалевской центральной библиотеке или на официальном сайте МО «Город Пикалово» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.pikalevo.org, www.pikadmin.ru) на странице «Нормативная база»

СРОЧНЫЕ ЗАЙМЫ!

г. Пикалово
 ул Советская 35, 2 этаж
 т 8 (981) 821-35-05
 8 (81366) 4-64-04

Неделя даром 0%

Максимальная процентная ставка 1,75% в день (638,75% годовых), минимальная процентная ставка 0,5% в день (182,5% годовых). Сумма займа от 1000руб. до 30000руб. при первом обращении не более 5000 руб. Срок займа от 1 до 30 дней. Займ выдаётся гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет включительно. Акция «Неделя даром» подразумевает отсутствие платы за пользование суммой займа за первые 7 дней. Плата за остальные дни пользования исчисляется на общих основаниях. Условие об акции применяется при первом обращении, при условии заключения договора займа не менее чем на 14 дней. В случае досрочного погашения займа, либо пропуска срока возврата условия Акции «Неделя даром» не применяются, исчисление процентов производится на общих основаниях. Услуга предоставляется ООО «Центр Денежной Помощи-Центр». Не является публичной офертой в смысле ст.437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр-Денежной-Помощи.рф и в офисах компаний. Рекламодатель ИП Сидоровский М.Б. ЕГРПН 313293233700017 ИНН 290223222358

Центр крови Ленинградской области приглашает всех здоровых лиц в возрасте от 18 лет стать донорами крови!

При себе необходимо иметь паспорт, ответ флюорографии грудной клетки не старше года (желательно), полис обязательного медицинского страхования (при наличии).

Мы не рекомендуем употреблять напитки, содержащие алкоголь, за 2 суток до кроводачи и курить за 2 часа до кроводачи. С утра желательен лёгкий завтрак, исключающий жирную пищу, маринады. Обязательно чай или кофе.

Приходите сдавать кровь:

- 9, 16, 23, 30 сентября с 09.00 до 12.00 часов по адресу: г. Бокситогорск, ул. Комсомольская, д. 28, взрослая поликлиника.
- 10, 12 сентября с 09.00 до 11.00 часов по адресу: г. Пикалово, ул. Советская, д. 31 (поликлиника) 4 этаж, кабинет КТТ, тел.: 8 (81366) 45-900. ВКонтакте: <http://vk.com/donorkrowi>.

Меры социальной поддержки: единовременная компенсационная выплата, справка, дающая право на два дополнительных оплачиваемых дня отдыха. Телефон для справок: 8 (81367) 77-302.

Управление Роспотребнадзора по Ленинградской области начинает приём обращений граждан о реализации санкционных продуктов питания по телефону горячей линии: 8-812-448-04-00.

Официальная

Перечень муниципальных нормативных правовых актов, принятых Советом депутатов муниципального образования «Город Пикалово» Бокситогорского района Ленинградской области в августе 2015 года

ГОРОСКОП с 7 по 13 сентября

ОВЕН (21.03-20.04)

Начало недели будет щедрым на неожиданные шансы, перспективы и полезные знакомства. Многие проблемы Овнов разрешатся сами собой. Желаемое само пойдёт к вам в руки. Избегайте решения кредитных вопросов в понедельник. Ваши отношения пройдут проверку на прочность.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)

Тельцам стоит потрудиться над достижением своих амбициозных целей. Начало недели подходит для приобретения любых средств для наведения чистоты и порядка. Середина недели для Тельцов будет богата на события в профессиональной сфере. Воскресенье обещает отдых в приятном обществе.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

Если не принимать в расчёту понедельник, когда для всех повышенена аварийность на транспорте, то в остальные дни ждите интересные поездки и новые знакомства, которые украсят вашу жизнь и позволят завести связи с миром искусства и шоу-бизнеса. На выходных организуйте небольшой пикник.

РАК (22.06-23.07)

Благоприятный период. Раков ждёт удачная и спокойная неделя. Вы получите помощь от друзей и даже целых организаций, наладите отличные отношения с партнёрами. Есть вероятность заслуженно получить повышение репутации или социального статуса. Пятница пройдёт в поездках и переговорах.

ЛЕВ (24.07-23.08)

Начало недели как нельзя лучше способствует творческим порывам и активному образу жизни. Рекомендуется внести новизну в существующие отношения. В середине недели делайте ставку на неожиданность и оригинальность. Удивительно легко Львам будет даваться общение. Покупки будут удачными.

ДЕВА (24.08-23.09)

Благоприятная неделя для Дев, занимающихся преподавательской деятельностью или воспитанием. Для Дев продолжается период везения в любви. Пятница – удачный день для поездок и местных командировок. С ваших плеч упадёт груз сомнений и проблем. Друзья повлияют на вашу карьеру.

И о погоде...

в Бокситогорском районе
 с 4 по 10 сентября

ВЕСЫ (24.09-23.10)

В первой половине недели вероятно финансовое затишье. Во вторник Весов могут ожидать непредвиденные расходы. Во второй половине недели материальное положение улучшится. В эти дни будут удачными все приобретения. В четверг советы окружающих могут оказаться полезными.

СКОРПИОН (24.10-22.11)

Вас ожидает удача в профессиональных делах и бизнесе. Наблюдайте, планируйте и рассчитывайте – это позволит вам всерьёз и с пользой для себя заняться наиболее выгодными проектами и получить поддержку партнёров. Советы влиятельных лиц окажутся весьма полезными.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Сконцентрируйтесь на своих идеях и планах, заинтересуйте потенциальных единомышленников – вместе вы сможете многое достичь за короткий промежуток времени. Во вторник стройте планы на ближайшее будущее, а в среду начинайте новые дела и воплощайте идеи в реальность.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01)

Для начала дальних поездок самым удачным днём будет четверг. Период благоприятен для начала обучения, активизации контактов. Визиты в вышестоящие инстанции, оформление документов и договорённостей можно планировать на середину недели. В конце недели подводите итоги.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

Первые дни недели лучше всего провести дома, в окружении близких людей. От успехов на профессиональном поприще будет зависеть ваше будущее, так что бросьте все силы на завершение начатого. Водолеям придётся пересмотреть свои принципы, изменить восприятие окружающей действительности.

РЫБЫ (20.02-20.03)

Начало недели будет отмечено ускорением многих процессов, в которых Рыбы принимают непосредственное участие. Середина недели обещает новые общественные связи и приятную работу в команде. Уделите всё внимание делам – они окажутся удачными и принесут неплохие дивиденды.

Прогноз погоды GISMETEO.ru

Газета отпечатана в ООО «Бокситогорская типография», г. Бокситогорск, ул. Заводская, д. 22. Тираж 2200 экз. Цена договорная. Заказ №907.

Подписано в печать 02.09.2015 года

Адрес редакции:
 187600, Ленинградская область,
 г. Пикалово, ул. Речная, 4.
 Главный редактор: (81366) 45-009,
 рекламный отдел: 41-466, корреспонденты: 45-009.
 E-mail: rabochee.slovo@mail.ru